

愉快的小记者体验之旅

合肥市和平东校四(6)班 王如昕

6月4日,我又要去参加小记者活动了,嘿嘿,我真兴奋!

这次我们要去的是普瑞眼科医院。在车上和路上我都是精神百倍!

1点50分,准时开始,安徽省残疾人辅助器具中心丁主任发言完毕后,专业人员就给我们发礼品,我这份礼品还是丁主任亲自发的。回到座位,我就迫不及待地打开了盒子,哇!是一个多功能放大镜和一个手写屏。活动开始啦,主要讲了怎样预防近视、近视了怎么办?关于预防近视,有五妙招:一是用眼环境要注意;二是读写姿势要正确;三是适时休息要记牢;四是均衡饮食更重要;五是定期检查要坚持。除此之外还要少吃糖,吃糖太多也会影响眼睛。说到坚持检查,医护人员对我们说了眼睛的健康检查流程,先测视力,接着电脑验光,然后裂隙光检查,最后综合验光。

“下面是我们的抽奖环节。”丁主任说。“啪啪啪”热烈的掌声快要要把屋顶掀翻了。爸爸对我说:“上去抽票抽到谁的号就给谁发小礼品。”这时主持人的一句话惊住了我。“我们先请那位帅气的墨镜爸爸来抽。”什么情况?不过我很快回过神来,我轻轻敲了一下爸爸的胳膊:“爸爸,说的是你哦!”爸爸上去后,我嘿嘿笑着,但是我心里却在疯狂地大笑。抽奖很快结束了,到了我们小记者体验环节喽!

体验什么呢?当眼科小医生给家长测视力验光!新鲜!瞧啊,我们穿上雪白的长长的“医生服”,看起来跟真的医生似的。先用视力表测,我拿着黑色小棍,一本正经地指着表上的小“山”,心里有说不出的兴奋。爸爸左眼5.1度,右眼5.2度,合格!又用验光仪测,我转动着验光仪的操纵杆调节着位置。“仪器里的眼睛好恐怖啊!”一个和我差不多大的女生在一旁说。俗话说眼睛是心灵的窗户,我没有觉得恐怖,反而觉得有趣,验光完毕,爸爸眼睛正常。后来我又去测视力、验光,我的眼睛也正常。

这一次体验结束了,起风了,微微的风。树叶似乎都在和我们挥手告别,灰喜鹊站在枝头为我们唱着歌呢!

难忘而又愉快的植树节

合肥市琥珀小学二(4)班 张语尧

3月12日上午,我参加了星报小记者的植树活动,一大早,大巴车带着同学们来到肥东县的一个农庄,农庄为我们准备好树苗和植树工具,然后就去一片空地开始种树了,我看到地面上每隔几步就撒有一些白色粉末,这是干什么用的呢?原来这是为了树种时能排列得整整齐齐而做的标记,这样也利于小树苗的生长。

种树先要挖坑,这是个力气活,我和段嘉棋一起拿铁锹,一人踩锹的一边,用力往土里挖,把挖出来的土放在旁边,一锹一锹忙出了汗。后来我们分工合作,他挖土,我扶树苗,树苗放在坑里一定要放正了,然后把土放到坑里,再把土修平整,最后给树苗浇上水,这样就完美了。用同样的方法,我俩齐心协力一共种了三棵树。

我看到同学们种好的一排一排的树,高兴得一起合影。我希望小树苗快快成长、天天向上,长成绿树成荫的大树,让环境变好,空气清新。

体验的收获

合肥市裕溪路学校 六(1)班 王来梦 指导老师 陈蕴蕴

今天上午,我们“小记者”组织了一场活动,活动的内容是去参观气象局。上午八、九点钟,我们便抵达了目的地。

一进大门,我们便看见了挂在墙上的各种荣誉,那些金灿灿的荣誉仿佛对着我们高傲地扬起头来,展示它的自豪。参观完了一楼,气象局的工作人员便带着我们上了二楼。

一进二楼,我的眼睛一亮,大厅里放着许多先进的仪器和写着关于气象知识的牌子。老师让我们自由参观。我好奇地走到一堵墙的面前,这面墙上有许多方块,方块上都是一些关于气象的问题。我在心里想:这些方块上为什么只有问题,没有答案呢?难道是让我们自己来回答吗?我的手拂上了这面墙,突然,我感觉有些不对劲,我的手轻轻一推,那个方块便自动转过来,而方块的后面就是问题的答案,我的心里顿时如打开的镜

与书为伴乐无穷

合肥市新站区新蚌埠路星火小学四(1)班 程梦昊 指导教师 程志勇

我是一个爱读书的小伙子。只要平时一有空,我就会钻进小书房,打开装满书的书橱,从中挑出一本感兴趣的,津津有味地翻阅起来,忘记了烦恼,忘记了忧愁。“两耳不闻窗外事,一心只读圣贤书。”用这句话来形容我,也许再恰当不过了。还别说,为此,就真闹出了几个笑话呢!

记得有一次周末,爸爸在我的软磨硬泡下,给我买回了一本我梦寐以求的童话故事书。爸爸刚递给我,我就迫不及待地欣赏起书里的那一个个生动有趣的故事来。直到中午吃饭的时候,经不住爸爸妈妈焦急的千呼万唤,我才慢慢腾腾地坐到桌旁,手捧着书,边吃边看。爸爸有些生气地对我说:“别看了,吃过饭再看吧。这样对眼睛和消化都不好!”“嗯,嗯!”我低声答应,目光却依旧没有从书上移开,结果,把辣椒错当成了青菜,塞进了嘴里——要知道,平日里我可是最害怕吃辣椒的!爸爸妈妈见了,都以为我会辣得叫起来,或是跳起来。但出乎意料的是,我竟然动都没动,还在有滋有味地看呢。这下,他们终于忍不住“扑哧——”笑出声来,而我,却被

子一般豁然明亮。方块上面有许多问题,例如:最亮的星星是什么、银河系有多大、蓝天有多高,我把这些内容牢牢记在心里后,便在大厅里逛着。

突然,我看见了一些人围在一起,那已停止的好奇心,便又“砰砰”跳动起来。我走过去一看,原来是抢答题目,我兴致勃勃地参与到了抢答中。开始了!我迅速扫了一眼题目,手放到了“c键”上,“叮”!一个声音比我先响起了,原来是被别人先回答了。唉,真是出师不利啊!俗话说“坚持就是胜利”我振作起来,深吸了一口气,开始做下一题,我把题目大略地看了一遍,脑海里瞬间出现了一个答案,“叮”!答对了!我的心里比吃了蜜还甜呢!几次抢答过后,我们便集合,回了学校。

这次活动让我受益匪浅,明白了许多关于气象的知识。也让我变得大胆起来,我相信,这是我人生中一段难忘的回忆。

弄得丈二和尚摸不着头脑,一脸茫然……你们说,我不是个“小书迷”?

还有一天晚上。爸爸妈妈洗漱停当,看起了我们都爱看的喜剧电影。可它,对于我依然没有丝毫诱惑。写完作业,我拿起昨天还没有看完的书,又沉浸在文字的海洋里,体验着书中人物的喜怒哀乐。当闹钟敲响的时候,妈妈轻轻走过来,贴着耳朵对我说:“十点了!我们睡觉了。别看了,赶紧收拾收拾,洗洗睡觉吧!”

“知道了!”我头也不抬,有些不耐烦地应声道。谁知,书里的情节就像是有股魔力似的,我越看越觉得有趣,越看越觉得过瘾。直到看完最后一页,揉揉朦胧惺忪的双眼,瞅瞅挂在墙上的闹钟,我才惊叹:不知不觉,已是凌晨一点多了!为了不惊醒熟睡的爸爸妈妈,我赶紧脱衣、关灯,囫圇睡去……

人们常说,书,是人类进步的阶梯,是知识的海洋。我愿作一条小鱼,在这片广阔无垠的海洋里,尽情遨游。与书为伴,其乐无穷!

爷爷是个老顽童

池州市贵池区唐田中学701班 裴慧荟 指导老师 俞东升

爷爷是一位退休老师,退休后每天在家里看电视,读报刊,有时也“钻研”一些经典名著,如《三国演义》、《水浒传》、《唐诗三百首》啥的。总之,他的退休生活是非常充实的。

节假日,爷爷在书房里看书,我和弟弟在写作业,彼此“井水不犯河水”,相安无事。临近中午,爷爷“突发奇想”,要检查我和弟弟的作业。我和弟弟把语文、数学作业递给爷爷检查。爷爷检查之后,又向桌上瞄了一眼,发现还有一本作业,便说道:“那儿还有一本没检查呢,小鬼头们,想蒙混过关呀!”我和弟弟连忙说:“这一本,您检查不了的,英语,English,您不懂的。”可爷爷却不服气,说:“什么不懂呀,拿来我看!”爷爷戴上老花镜,看了好一会儿,却默不作声。我笑着说:“爷爷,我做的怎么样呀?是对还是错,您老倒说一声呀……”爷爷只好放下作业本,认输了,“眼花缭乱的,还真看不懂!不过,”爷爷诚恳地说,“从明天开始,你们负责给我上课,

用不了一个月,爷爷保证学会英语——谁让爷爷这么聪明呢!嘿嘿。”

第二天,爷爷的身份变了,从老师转换成了学生,我和弟弟当上了“老师”。第一课,教爷爷学习26个字母。我在小黑板上写了“abcd……”爷爷在座位上举手大声说:“老师,这太简单了!直接跳过。”弟弟忙说:“OK,那开始上第二课。”我在黑板上写了英语单词Grandfather(爷爷),Grandmother(奶奶),开始带读。我读一句,爷爷跟着读一句。接连带读了五遍,我让爷爷自己读。可爷爷却怎么也发不了音。我笑着对爷爷说:“老同志,教了这么多遍,你还不会,你上课可要用心呀。”

爷爷急了,聪明“秃”顶的头上沁出微汗,叹息说:“唉,英语的发音太拗口了,上了年纪舌头打不过弯来。这样吧,请老师从最简单的单词教起。”自此,爷爷在我们姐弟面前,变成了谦虚的小学生,再也不敢自夸聪明了。

